Школа: КГУ" Женская гимназия г. Темиртау"
Дата 21.12.2017 
Тема: «Все  начинается с любви...»
Ценность:   любовь.
Качества: добро, искренность, уважение.
Педагог: Горяева Анастасия Александровна.
Класс: 3"А,Б "Кол-во уч-ся
	Цель урока: расширять представление о  любви как духовной ценности. 
Задачи:  
· раскрывать значения понятия "любовь"
· развивать стремление любить и радовать окружающих;
· воспитывать ценностное отношение к себе  и другим.
	

	Ход урока:
1. Орг.момент. Позитивный настрой.
  Закройте глаза. Мы сейчас отправляемся в путешествие. Представьте, что вы сели в большую ракету и поднимаетесь высоко в небо. Вы поднялись так высоко, что уже видны звёздочки. Звездочки улыбаются вам и моргают ресничками. Но одна звездочка улыбается вам больше всех. Это ваша звездочка. Она зажглась в день вашего рождения. Улыбнитесь своей звездочке, скажите ей: «Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ!». Ракета медленно возвращается назад. Откройте глаза.
Вопросы:
· Поделитесь, что вы почувствовали? 
· О чем вы подумали?
	Ресурсы: (звучит милодия)


	2.Проверка домашнего задания. 
Учащимся  было задано на дом прочитать рассказ  «Асыл и Жандос» .
Вопросы по домашнему заданию:
· Как  поддержал друга Жандос?
· Можно ли было иначе поддержать друга?
· Как бы вы поступили в подобной ситуации?
	Анализ хода урока.

	1. Позитивное высказывание (цитата).
Цитата урока: 
«Любовь – это бесценный дар.
Ты можешь подарить любовь,
И все же она у тебя останется»  ( Лев Толстой)
Беседа:  
· О чем данная цитата?
·  Что такое любовь? 
· Какая бывает любовь?
· Повторим цитату аместе, запишем ее в тетрадь.
	

	1. Подарок детям. Рассказывание притчи: «Главное богатство»
Когда новый ученик вошёл в класс, мальчики окружили его. Одет новый ученик был скромно, и кто-то насмешливо спросил:
-Твой отец бедняк?
Новый ученик ничего не ответил. Мальчики начали хвастаться.
-У моего отца три дома.
-Мой отец разводит породистых лошадей. Один такой конь стоит целое состояние.
-Мой отец владеет серебряным рудником.
Новый ученик по-прежнему молчал. Тут в класс вошёл учитель и сказал:
-Не хвастайтесь, дети. Это некрасиво.
-Учитель, мы не хвастались, а просто рассказывали о ценностях, которые есть в наших семьях. Только новичок молчал. Может, у него в семье нет ничего ценного?!
-У меня есть мама, и я очень люблю её. И ещё у меня есть много друзей. Мне с ними интересно.
Все засмеялись, а новичок вдруг громко добавил:
-Когда мама улыбается, она словно солнце. И у меня на душе радостно. А когда я встречаюсь с друзьями, то ничего на свете не боюсь.
Все притихли, а учитель произнёс:
-Любовь в сердце - самое главное богатство человека.
Мальчики задумались.	
Вопросы:
· О каком главном богатстве говориться в притче? 
· Почему учитель назвал любовь главным богатством? 
· Что для вас означает слово богатство?
	

	2.Творческая деятельность. (Деление, на группы используя разным цветом фигурки)
Ребята, у вас на столах лежат листики цветной бумаги, из которых нужно построить домик для Любви. Обратите внимание, это не просто листики бумаги, они волшебные, на каждой из них написаны слова. Подумайте и постройте домик, где живет любовь.

	

	 3.Групповое пение.  Луиза Хей. "Мой путеводный огонек"
	

	1. Домашнее задание.  Работа в тетради стр 34 № 1.
	

	1. Заключительная минута тишины.
Подумайте о том, что нового и хорошего вы узнали. Пусть сохраняется в вашем сердце любовь , уважение и взаимопонимание.
Открываем глаза. Спасибо!
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